   
                   “UN ANGELO IN CAMMINO” , CAMMIKANDO RINGRAZIA PER LA PARTECIPAZIONE 
RESTERA’ NELLA MENTE E NEL CUORE DI TUTTI I PRESENTI IL  POMERIGGIO  CONDIVISO SABATO 28 SETTEMBRE  PRESSO IL SANTUARIO DELLA MADONNA DI TIRANO . 
GENITORI E AMICI DI “CAMMIKANDO” HANNO VISSUTO CON PROFONDA  EMOZIONE  LA  LITURGIA DURANTE LA QUALE DON GIANPIERO FRANZI, RETTORE DEL SANTUARIO, HA BENDETTO LO STENDARDO DEL SANTUARIO , IL GALIARDETTO E L’ANGELO IN LEGNO DEDICATO AI NOSTRI FIGLI E GIOVANI IN CIELO.
L’”ASSOCIAZIONE VALTELLINA  INTAGLIATORI” HA FATTO DONO A “CAMMIKANDO” DEL  PREZIOSO ANGELO DA LORO  LAVORATO  , CHE CI E’ STATO CONSEGNATO DAL PRESIDENTE SIGNOR BRUNO  E DALLA ECCEZIONALE  SIGNORA ROSY .
 A QUESTI MAESTRI DEL LEGNO CHE REALIZZANO OPERE DI GRANDE BELLEZZA, IL NOSTRO RINGRAZIAMENTO PIU’ SENTITO E AFFETTUOSO AL QUALE SI UNISCONO I GENITORI DEL GRUPPO “NAIN”DELLA FRATERNITA’  DI ROMENA,ANCHE QUELLI CHE NON HANNO POTUTO ESSERE QUI.
LO STENDARDO,  IL GALIARDETTO E L’ ANGELO BENEDETTO, SONO STATI PORTATI IN PELLEGRINAGGIO IL GIORNO SUCCESSIVO  SULLA TAPPA TEGLIO TIRANO DEL” CAMMINO MARIANO DELLE ALPI” ,IN OCCASIONE DELLA FESTA DELL’APPARIZIONE E DI INAUGURAZIONE DEL CAMMINO.
[bookmark: _GoBack]GENITORI E PARENTI  HANNO OFFERTO ALLA MADONNA DI TIRANO  UNA ROSA BIANCA CON IL  NOME DELLA PERSONA A LORO CARA ,DEPONENDOLA  NEI  VASI  AI PIEDI DELL’ALTARE DELL’APPARIZIONE :  MAZZI DI ROSE BIANCHE  A UNIRE TANTI ANGELI E TANTI CUORI  IN AFFIDAMENTO ALLA BEATA VERIGNE DI TIRANO .
GRAZIE A DON GIANPIERO PER LE  PAROLE CHE HA SAPUTO TROVARE IN UN MOMENTO  COSI’ DELICATO E CHE HANNO EMOZIONATO I PRESENTI, GRAZIE A SERGIO CHE HA INCANTATO CON LA SUA VOCE POTENTE INTERPRETANDO  L’AVE MARIA DI SHUBERT E A PAPA’ PIERANGELO PER LA SUA LETTURA DI “SE MI AMI NON PIANGERE” DI S.AGOSTINO . 
LE SUE PAROLE  HANNO  FATTO SCENDERE TANTE LACRIME MA SONO ANCHE  UN MESSAGGIO DI SPERANZA.
E INFINE GRAZIE A TUTTI I PRESENTI;   NEL SILENZIO  DEL RACCOGLIMENTO  E DEI RICORDI  , MOLTISSIMI   ANGELI  ERANO LI’  , SICURAMENTE SORRIDEVANO   RINGRAZIANDO  A LORO VOLTA. 
  L’ANGELO  RESTERA’ ALLA CAPPELLA DELL’APPARIZIONE  E PORTA INCISA QUESTA DEDICA:             
                       “Santa Maria degli Angeli custodisci nel tuo abbraccio i nostri figli”
                                              Genitori Valtellinesi  e del gruppo”Nain”

“cammIKAndo”


